ームしゃちほこ2012/10/7 〒玉音堂ミヤコ地下街店

「チームしゃちほこ 第1回名古屋メジャーデビューツアー ~10冠王にしゃちはなる!~」ツアー会場専用ご予約用紙

2012年10月31日(水)発売

名古屋メジャーデビューシングル「ザ・スターダストボウリング」

<予約特典> 本会場限定

(イベント参加券)

定」(全2形態のうちいずれか)をご予約頂いたお客様に、CD1枚につき1枚の 【しゃちほこ券(イベント参加券)】をお渡しします。

※10月31日(水)発売<店頭入荷は10月30日(火)>となります「タイトル未

◆しゃちほこ券1枚でメンバー全員と握手会にご参加頂けます。 ◆しゃちほこ券2枚でメンバー全員との集合ショット会 or 2ショット会にご参加頂けま ※メンバーはご指名頂けます

※カメラはお客様自身でご持参ください(携帯電話・デジタルカメラ可) ※連続する並びでの1台のカメラによる撮影は禁止とさせて頂きます。

本予約票は2012年10月7日の玉音堂ミヤコ地下街店でのみ有効

※マンション、団地等にお住まいの場合は、建物名・部屋番号もご記入下さい。

名古屋限定 & 会場限定盤 ●税込価格:1.200円

●3曲+Off Vocal Ver.3曲を収録(3曲目と6曲目以外は2形態共通)

名古屋メジャーデビュー盤 <mark>●ジャケット写真は各形態で異なります</mark>

●お申込みに際し (必ずお読みください)

お申し込み方法 ◆下記の【ご注文用紙】(お客様控え)(店舗控え)に必要事項をご記入の上、当会場にてお申し込み下さい。

●お届け方法 ※ご予約頂きました商品は発売日以降に郵送(別途送料をご負担頂きます)または

店頭(玉音堂ミヤコ地下街店:名古屋市中村区名駅4-9-10 ミヤコ地下街)にてお渡しとなります。 商品の取り置き期間は11月30日(1ヶ月)までとさせて頂きます。

※お会計は全額前金制となります。郵送希望のお客様はお会計時に送料を別途頂きます。あらかじめご理解ください。

※商品発送は準備が出来次第、順次発送致します。到着に1週間前後かかる場合もございますのでご了承ください。 ※万一、商品の不良品があった場合、返金ではなく良品との交換になります。下記まで速やかにご連絡下さい。

配送時のケース破損については新ケースと交換させて頂きます。いかなる場合でも返金はいたしかねますので予めご了承ください。 ※長期不在や住所不明、不在受取の連絡が取れない場合など、お客様との契約を解除し、対象商品を処分させて頂くことがございます。

その場合、既にお支払いいただいた予約代金は返金しないものといたします。ご了承ください。

●お支払い お支払いは現金のみとなり、本日、商品代金 + 別途送料 500(ただし北海道・沖縄県は 1,000)

●お問い合わせ 玉音堂ミヤコ地下街店

お名前 ご住所

TEL 052-561-2966 (お問い合わせ受付時間 10:00-19:00)

※ ご予約受付後の内容の変更・追加・キャンセル払い戻しは一切できませんので、ご注意ください。 ※ ご予約用紙(お客様控え)はレシート代わりとさせていただきます。商品がお手元に届くまで、この控えは紛失しないようにご注意ください。 ※ 予約用紙は本会場のみ有効とさせて頂きます。領収印のなきもは無効。

※ お客様の個人情報は予約管理、商品発送のみ使用させていただき、他の目的で使用いたしません。弊社にて一定期間保管後消去処分します。

ご予約票【お客様控え】 2012.10.31.発売	チームしゃちほこ「ザ・スターダストボウリング」	
【名古屋限定&会場限定盤】WPCL-11229	¥1,200(稅込) 数量()枚	
【名古屋メジャーデビュー盤】 WPCL-11223	¥1,200(税込) 数量()枚	※領収印なきものは無効
配送希望の方	送料 ¥500 or ¥1,000	
玉音堂ミヤコ地下街店(052-561- 2966)	領収金額¥	
フリカ・ナ		
■ お名前	■ TEL	
	ー キリトリ線 ー・・ー・・ー・・ー・ー	
	1 / 1 / 400.	
ご予約票【店舗控え】 2012.10.31.発売	チームしゃちほこ「ザ・スターダストボウリング」	
	Nu E /	
【名古屋限定&会場限定盤】 WPCL-11229	¥1,200(税込) 数量()枚	
F to 1 = 1.44	1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	
【名古屋メジャーデビュー盤】 WPCL-11223	¥1,200(稅込) 数量()枚	※領収印なきものは無効
配送希望の方	送料 ¥500 or ¥1,000	ī
	送料 ¥500 or ¥1,000	<u> </u>
玉音堂ミヤコ地下街店 で受け取り希望の方	領収金額¥	
※お名前、ご住所に郵便番号、お電話番号はハッキ	<u> キリご記入下さい。</u>	
フリカ・ナ		
■ 4夕前	■ TEL	